
Результаты удовлетворенности родителей образовательным процессом
в 2024г.

В опросе участвовало77 родителей
Вопросы Среднее значение

Ваш ребёнок ходит в ДС:
-с удовольствием
- спокойно  без эмоций
- через  силу

63(82%)
13(16%)
1(2%)

Устраивает ли Вас качество предоставляемых 
образовательных услуг?

- да
- нет
- для нас это не главное

74(96%)
-

3(4%)
Удовлетворены ли Вы  условиями реализации  

образовательной программы ДОУ?
- да
- нет
- меня это не интересует

77(100%)
-
-

Считаете ли вы, что дети в ДС получают:
 - знания
 - навыки культурного поведения
 - получают, но недостаточно

60(78%)
47(61%)

Нужны ли вашему ребенку на следующий  
учебный год  дополнительные услуги? 51 (66%)

                                                                                                                                                   
Можно сделать вывод, что 82% детей ходят в детский сад с удовольствием; 100% 

родителей удовлетворены условиями реализации образовательной программы ДОУ;  96% 
родителей устраивает качество предоставляемых образовательных услуг,  78% родителей
считают, что дети получают в ДОУ знания, 61% культурно-гигиенические навыки; 66% 
родителей считают, что их ребёнку нужны дополнительные кружки.

В ДОУ на основе полученных данных проводятся коллективные и индивидуальные
беседы и консультации для родителей по интересующим их проблемам. 

Вывод: взаимодействие с родителями осуществляется на достаточном уровне,
при этом имеется  необходимость расширения коммуникативного опыта педагогов для
активизации работы с родителями (консультирование родителей по вопросам воспитания
и развития детей дошкольного возраста). 

Педагогам детского сада при организации взаимодействия с семьями воспитанников
для  создания  единого  образовательного  пространства,  необходимо  обращать  свое
пристальное  внимание  на  наличие  такого  фактора  как  несовпадение  представлений,
запросов и ожиданий родителей по отношению к детском саду и представлений педагогов
о своих функциях в работе с семьей.


